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Urgentni centar od danas u KCS - novi prostor, zadaci isti 

Od danas, Urgentni centar je na novoj adresi - u novoj zgradi Kliničkog centra Srbije. Za prva četiri sata 

rada u novom prostoru zbrinuli su više od 150 pacijenata. 

Posle 35 godina Urgentni centar je na novoj adresi - tri minuta hoda od starog Urgentog centra i zauzima 

čak 60 odsto nove zgrade Kliničkog centra Srbije. Novi prostor, zadaci isti. 

Na samom ulasku trijaža - lekari razvrstavaju pacijente po stepenu hitnost. 

"Ko je hitan ulazi u ovaj desni deo. U narandžstoj zoni su pacijenti malo manjeg stepena hitnosti i oni na 

taj način imaju potpuno zbrinjavanje i dijagnostiku, terapiju, pružanje pomoći. Tu se nalazi crvena koja je 

najhitnija. Najmanji stepen hitnost je žuta zona, tamo je i najveća gužva. Uglavnom su to pogoršanja 

hroničnih bolesti", kaže doc. dr Marko Ercegovac, direktor UKCS. 

U zbrinjavanju pacijenata im pomaže i to što su prvi put i pulmolozi pod istim krovom sa njima. 

"Imamo još jedan magnet koji nismo imali, imamo dva skenera kao i ranije, imamo dve angio-sale za 

razliku od jedne koju smo imali. Imamo dve operacione sale na samom prijemu minus jedan, u slučaju da 

je u pitanju najteži slučaj", kaže Ercegovac. 

U staroj zgradi Urgentnog centra biće ortopedija i plastična hirurgija. 



 
 

 

 

Iz unutrašnjosti u Beograd na lečenje samo uz odobrenje lekarske komisije 

Zbog neoverenih uputa koji su izdati pre 1. aprila, mnogi pacijenti iz unutrašnjosti imaju problem kada 

dođu na pregled i dalje lečenje kod specijalista. Iz Republičkog fonda za zdrastveno osiguranje poručuju 

da od 1. aprila osiguranici koji dolaze iz unutrašnjosti u Beograd, moraju da imaju uput koji je overila 

lekarska komisija. 

Osiguranici koji su dobili uput pre 1. aprila, ne moraju da imaju overu, pojašnjavaju iz RFZO. 

"Na primer, uput koji je izdat u martu, a termin pregleda zakazan u aprilu taj uput je važeći. Svi uputi 

izdati zaključno sa 31. martom važe bez saglasnosti lekarske komisije, dok od 1. aprila svi izdati uputi 

moraju imati saglasnost lekarske komisije matične filijale", objašnjava Vesna Latinović iz RFZO. 

 

 

 



 
 

 

 

Počinje skrining novorođenčadi na bolest koja se leči najskupljim lekom na svetu 

Neonatalni skrining na spinalnu mišićnu atrofiju počinje sutra u porodilištu Narodni front. U okviru 

jednogodišnjeg projekta, koji će obuhvatiti jedno od dva najveća porodilišta u zemlji, radiće se pregledi 

na ovu retku bolest čije je lečenje dugotrajno i izuzetno skupo. 

Srbija se proteklih godina u nekoliko navrata udružila da skupi novac za lečenje dece poput Sofije 

Markuljević, Vanje Malović, Sofije, Minje... koji su bolovali od spinalne mišićne atrofija (SMA) retka, 

progresivna, neuromišićna bolest koja dovodi do nepokretnosti (invaliditeta). 

- Upravo je stigla dozvola Etičkog komiteta i od sutra zvanično počinje Studija izvodljivosti neonatalnong 

skrininga za SMA - rekao je za Telegraf rukovodilac projekta, genetičar Miloš Brkušanin. 

Kako je objasnio, uzorci će se analizirati na Biloškom fakultetu u Beogradu dan nakon uzorkovanja. 

Prema rečima Olivere Jovović, predsednice udruženja SMA Srbija, koje je jedno od pokretača kampanje 

za uvođenje skrininga na ovu naslednu bolest koju nazivaju genetskim ubicom broj jedan do prve godine 

života, biće skriningovana deca svih majki koje daju saglasnost za testiranje. 

Dugoročno razmatranje jeste da se skrining na spinalnu mišićnu atrofiju proširi na teritoriju cele zemlje, 

te da se skrininguju novorođenčad u svakom porodilištu. 

Smisao uvođenja testiranja na rođenju ogleda se u tome što bi obolela deca, kojih u proseku bude šest 

godišnje, bila otkrivena pre ispoljavanja prvih simptoma, što je ujedno jedini period kada je moguće 

reagovati preventivno i sprečiti razvoj bolesti. 



 
 

 

 

Dečija klinika KBC Dragiša Mišović počela da prima i nekovid pacijente 

Načelnica Dečje klinike KBC "Dragiša Mišović" Olivera Ostojić rekla je da je ta klinika počela da prima i 

nekovid pacijente. 

 „Poslednjih dana povoljna je epidemiološka situacija, jednocifren je broj zaraženih, a od jutros na klinici 

imamo troje pacijenata koji su na kraju lečenja“, rekla je Ostojić za RTS. 

Ona je rekla da je na klinici beba od tri meseca i dvoje predškolske dece kao i da sva tri pacijenta imaju 

lakše kliničke slike. 

Ostojić je rekla da se poslednjih dana obavi desetak kovid pregleda dnevno, dok ih je ranije bilo i 50. 



 
 

 

Preminulo šest osoba, 1.096 novih slučajeva koronavirusa 

U Srbiji je u poslednja 24 sata potvrđeno 1.096 novih slučajeva koronavirusa na osnovu 11.562 testirana 

uzorka, a preminulo je šest osoba, javlja Tanjug. 

Na bolničkom lečenju je 601 pacijent, od kojih je 25 na respiratoru, objavljeno je na zvaničnom sajtu 

kovid-19. 

Od početka pandemije u Srbiji je zabeleženo 1.990.511 slučajeva koronavirusa, a preminulo je 15.890 

osoba. 

 


